Қарағанды ​​облысы денсаулық сақтау басқармасының «Қарағанды ​​облыстық ЖИТС-тің алдын алу және оған қарсы күрес орталығы» КМК, Қарағанды ​​қ., көш. Анжерская, 37, Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде Дәрілік заттарды, медициналық мақсаттағы бұйымдар мен мамандандырылған медициналық бұйымдарды сатып алуды ұйымдастыру және жүргізу қағидаларына сәйкес баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен сатып алуды жүзеге асырады, (пенитенциарлық) ұсталатын адамдарға қосымша медициналық көмек көрсетеді. Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 07.06.2023 №110 бұйрығымен бекітілген бюджет қаражаты есебінен және (немесе) міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде, фармацевтикалық қызметтер жүйесінде.
Сатып алынатын медициналық мақсаттағы бұйымдардың тізбесі осы хабарландыруға №1 қосымшада көрсетілген.
Тауарларды жеткізу мерзімі-Тапсырыс берушінің келісімі және алдын ала өтінімі бойынша бір жыл ішінде.
Тауарларды жеткізу орны Қарағанды қ., Анжерская к-сі, 37.
Баға ұсыныстары бар конверттер 09.04.2024 жылға дейін сағат 18.00-ге дейін қабылданады.
Баға ұсыныстары бар конверттерді ашу 10.04.2024 жылы Қарағанды қ., Анжерская к-сі, 37 мекенжайы бойынша сағат 10.00-де өтеді.




     
[bookmark: _GoBack]КГП «Карагандинский областной центр по профилактике и борьбе со СПИД» управления здравоохранения Карагандинской	 области, находящийся по адресу: г. Караганда, ул. Анжерская, д.37, проводит закупки способом запроса ценовых предложений, согласно Правил организации и проведения закупа лекарственных средств, медицинских изделий и специализированных лечебных продуктов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи, дополнительного объема медицинской помощи для лиц, содержащихся (пенитенциарной) системы, за счет бюджетных средств и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, фармацевтических услуг, утверждённых Приказом Министра здравоохранения РК №110 от 07.06.2023 г. 
Перечень закупаемых изделий медицинского назначения указан в Приложении №1 к данному объявлению.
Срок поставки товаров – по согласованию и предварительной заявке заказчика в течение года.
Место поставки товаров г. Караганда, ул. Анжерская, 37.
Конверты с ценовыми предложениями принимаются по 09.04.2024 года до 18.00 ч. 
Вскрытие конвертов с ценовыми предложениями состоится 10.04.2024 года в 10 часов 00 минут, по адресу: г. Караганда, ул. Анжерская, д.37.


